
  



Vereniging voor Penitenti​air recht En Penolo​gie


Excursie Justitieel Complex Zaanstad
Op woensdag 23 november 2016 organiseert de vereniging voor Penitentiair recht En Penologie (PEP) een excursie naar het nieuwe Justitieel Complex Zaanstad. In dit begin september officieel geopend complex kunnen meer dan 1000 justitiabelen worden ondergebracht in een huis van bewaring, gevangenis en psychiatrisch centrum (PPC). Het complex is multifunctioneel en flexibel in bestemming, met mogelijkheden tot individuele bewegingsvrijheid van justitiabelen.
Speciaal voor onze vereniging zal er 23 november 2016 een rondleiding worden verzorgd van 10.00 tot 12.00 uur. Het maximum aantal deelnemers is 20. Deelname geschiedt op basis van aanmelding, in de volgorde van binnenkomst van de aanmelding. Na bevestiging van uw deelname ontvangt u van ons nadere informatie omtrent het verloop van de excursie.
Programma
Datum en tijd:
Woensdag 23 november 2016, 10.00 – 12.00 uur

Plaats: 
Justitieel Complex Zaanstad

Smeet 1

1551 NG Westzaan
Vervoer:

Op eigen gelegenheid

Aanmelding:
Door middel van een mail met vermelding van uw volledige naam en nummer van legitimatiebewijs, te versturen uiterlijk 6 november aan:

struijk@law.eur.nl
Contributie

In de afgelopen jaren is er geen contributie voor het lidmaatschap van de vereniging geïnd. Gezien de activiteiten die nu met regelmaat weer worden georganiseerd en de kosten die gemaakt worden, zal er echter weer een geldelijke bijdrage van u worden gevraagd. We verzoeken u vriendelijk de jaarlijkse contributie ten bedrage van € 15,- over te maken op rekening:

NL30 INGB 0000 5156 17 t.n.v. Vereniging voor Penitentiair recht En Penologie te Rotterdam
Met vriendelijke groet,

het bestuur



Postadres: Erasmus Universiteit Rotterdam, t.n.v. mr.dr. S. Struijk, kamer J5-63, 


Postbus 1738, 3000 DR Rotterdam Telefoon: 010-4082668


